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September 1 - 2, 2015 YOU
1. Support for Mexico Border Fence
Do you support or oppose building a fence on the border with Mexico?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly support 42% 42% 41% 19% 44% 45% 58% 25% 44% 60%
Somewhat support 22% 24% 20% 35% 17% 21% 14% 19% 21% 27%
Somewhat oppose 10% 10% 9% 13% 12% 7% 7% 12% 9% 7%
Strongly oppose 17% 16% 17% 22% 18% 16% 12% 31% 15% 1%
Not sure 10% 7% 12% 10% 10% 11% 9% 12% 11% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (472) (525) (167) (261) (396) (173) (349) (414) (234)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast  Midwest South West
Strongly support 42% 45% 29% 32% 39% 49% 38% 40% 43% 44% 43% 37%
Somewhat support 22% 22% 26% 17% 22% 20% 25% 20% 18% 20% 25% 22%
Somewhat oppose 10% 8% 17% 10% 8% 11% 11% 9% 6% 15% 7% 11%
Strongly oppose 17% 15% 14% 28% 16% 15% 20% 21% 23% 12% 14% 22%
Not sure 10% 9% 14% 12% 14% 5% 6% 10% 11% 9% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (757) (111) (129) (447) (268) (160) (122) (154) (238) (374) (231)
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September 1 - 2, 2015 YOU
2. Support for Canada Border Fence

Do you support or oppose building a fence on the border with Canada?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly support 10% 9% 10% 5% 14% 11% 7% 7% 9% 15%
Somewhat support 18% 18% 18% 18% 11% 20% 23% 17% 19% 18%
Somewhat oppose 20% 20% 20% 27% 25% 14% 17% 15% 22% 23%
Strongly oppose 35% 37% 33% 34% 37% 33% 37% 42% 34% 26%

Not sure 18% 15% 20% 16% 14% 22% 17% 19% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524) (167) (261) (395) (173) (348) (415) (233)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Strongly support 10% 9% 11% 13% 8% 11% 6% 17% 12% 10% 10% 6%
Somewhat support 18% 17% 22% 19% 19% 19% 16% 14% 18% 16% 19% 17%
Somewhat oppose 20% 21% 20% 17% 19% 23% 23% 17% 18% 25% 19% 19%
Strongly oppose 35% 37% 28% 32% 32% 37% 43% 32% 34% 31% 35% 38%
Not sure 18% 17% 20% 19% 23% 10% 12% 20% 18% 18% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (754) (111) (131) (447) (266) (160) (123) (155) (237) (374) (230)




